
Notulen 4de leerlingenraad 15 april 2024

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Michelle
Notulist: Gijs & Quintin (Gijs ziek)
Uitgenodigd: Lieze, Gijs, Thom, Quintin, Lars, Britt, Michelle, Valerie

Groep Naam Maatjesklas

5a Lotte Lieze 5B

5b Hanneke & Mieke Gijs 5A

6a Loes Thom 1/2C

6b Dian & Anne Quintin 1/2A

7a Arlette & Natasja Lars 3A

7b Inger Britt 1/2B

8a Charlotte & Amber Michelle 4A

8b Bas & Dian Valerie 4A

1. Taken/ verantwoordelijkheden leerlingenraad en veiligheid 13.00 uur
in en om de school
we bespreken de voorbeeldfunctie van het lid zijn van de  leerlingenraad 
ideeën:camera`s,dat juffen buiten gaan kijken,extra opletten,dat de overblijvers/bso 
juffen beter ingrijpen, Wat de leerlingenraad zelf kan doen bespreken we ook. De 
leerlingenraad vindt het lastig om hier een antwoord op te geven. zij willen geen 
politie-agentje spelen. We bespreken dat je wel anderen kunt aanspreken op gedrag 
of het in ieder geval melden bij een van de leerkrachten.
Michelle geeft aan dat er in haar klas nog de vraag werd gesteld hoe om te gaan met 
kinderen die genderneutraal zijn. De leerlingenraad stelt voor om hen zelf te laten 
kiezen naar welk toilet ze gaan.

2. Make a Wish 13.10 uur
Welke actie gaan we uitvoeren voor het goede doel? -> besluit.
Bedenk vooraf ideeën en bespreek ook met je Maatjesklas of zij nog een goed idee 
hebben om sponsorgeld binnen te halen (leg ook uit wat Make a Wish is en een 
sponsoractie)
Dansmarathon of tekenfund. We kiezen voor tekenfund. Alle kinderen maken een 
mooie tekening. Ouders, andere familie en vrienden krijgen hiervan leuke 



gebruiksartikelen aangeboden (mokken, placemats, wenskaarten etc) De verkoop 
gaat via speciale webwinkeltjes voor elk kind afzonderlijk.
Hanneke zal het idee met Patty en Maud delen, zodat zij het verder kunnen gaan 
regelen.

3. Bespreken actiepunten notulen 4 maart 13.15 uur
- Stand van zaken uitvoeren rode loper kleuterplein met verf/ informatiebrief ouders 
(Valerie). Wanneer gaat er geverfd worden?
Valerie maakt voor de vakantie de brief in orde en deelt deze met Hanneke
Daarna kan de brief in de info naar ouders
Na de vakantie gaat Valerie samen met Michelle verven (bij droog weer).
- Brief voor ouders jubileum Klokkebei. Is dit gelukt? (Britt zou dit regelen met Patty)
Nog niet, Britt gaat dit na de vergadering meteen bespreken met Patty.
- Thom: voetbalregels besproken met Patty & Claire? niet meer nodig 
- Voorlezen voor de groepen 1 t/m 4: Thom Michelle Britt Valerie Lieze Quintin -> 
Bespreken met Claudi -> stand van zaken
We bespreken dat het handiger is om dit met de eigen groepsleerkracht te regelen. 
Thom bespreekt het idee met Loes.
Meerdere kinderen uit de leerlingenraad geven aan het leuk te vinden om voor te 
lezen in andere groepen.
We spreken af dat Hanneke aan het team vraagt of het een idee is om dit voorlezen 
door de hele school op te pakken. Bijvoorbeeld een vast moment waarbij de 
leerlingen (die dat willen) uit groep 5 t/m 8 voorlezen in de groepen 1 t/m 4.

Britt en Quintin gaan naar Claudi om te bespreken wat we gaan doen voor de 
bieb en wat voor boeken de kinderen willen en dat we ook boeken die heel 
veel kinderen leuk vinden dat die in de bieb blijven en niet terug moeten 
brengen -> stand van zaken?
Britt heeft het idee om alle kinderen hun 3 leukste boeken te laten opschrijven, zodat 
de boeken die veel gekozen worden kunnen blijven en boeken die weinig gelezen 
worden eruit gaan -> dit gaan Britt/ Quintin met Claudi bespreken.

- Jongen en meisjes wc -> Koen vindt dat er een jongens en een meisjes wc moet 
komen. Koen vraagt het aan Amber. Lieze aan Lotte en Britt aan Inger -> stand van 
zaken? Opgelost.

- - Stand van zaken poster leerlingenraad (Britt, Lieze, Koen, Valerie, Michelle) -> logo 
erop. Poster is klaar. Na de vergadering drukken we deze af en gaan Valerie en Britt 
deze ophangen.
- Promotiefilmpje leerlingenraad: Quintin, Thom en Gijs -> stand van zaken? Nog niet 
klaar, gaan na de vergadering hiermee verder.

4. Bezoek Maatjesklas bespreken 13.25 uur
Zorg ervoor dat je voor deze vergadering bij je Maatjesklas op bezoek bent geweest 
en het volgende gevraagd/ uitgelegd hebt:

- Wie je bent en wat de leerlingenraad doet (als je dat nog niet besproken hebt)
- Vertel wat de bedoeling is van de ideeënbus en waar deze te vinden is



- Vraag of zij nog vragen hebben voor de leerlingenraad of bijvoorbeeld een 
probleem waarbij de leerlingenraad mee kan denken over een oplossing.

- Bespreek de actie van Make a Wish (wat is een sponsoractie en wat is Make a 
Wish) en vraag of je Maatjesklas nog een goed idee heeft om sponsorgeld 
binnen te halen.
Bijna niemand is bij de Maatjesklas op bezoek geweest. Hanneke benadrukt het 
belang van gemaakte afspraken en ieder verantwoordelijkheid daarvoor. We 
spreken af dat iedereen zich aan de gemaakte afspraken houdt. 

5. Wensen schoolplein bespreken 13.30 uur
Wat is haalbaar en hoe gaan we dat voor elkaar krijgen?
nog een pingpong tafel om te smashballen
smashbal paal
bij het voetbalveld netten 
kunstgras
groter goal
De Leerlingenraad wil graag een extra smashbalpaal en netten achter de goals. De 
kleuters zouden graag een wip of wipkip willen. Hanneke vraagt bij Patty en Anton na 
of hier geld voor is. Als dat niet zo is kunnen we de volgende keer met de 
Leerlingenraad bedenken hoe we dit toch voor elkaar kunnen krijgen.

6. Lijnen verven fietsenstalling 13.35 uur
Claire heeft gevraagd of wij, als we toch aan het verven zijn, ook wat lijnen willen 
zetten waarachter de fietsen moeten staan. Het lukt maar niet om de fietsen netjes 
op de aangegeven plaats te stallen. Wie zou dit willen doen samen met Joost?
Valerie en Michelle.

7. Ideeënbus 13.40 uur
Bespreken indien er briefjes in de ideeënbus zitten.
Geen briefjes.

8. Ideeën voor de volgende vergadering 13.45 uur

9. Rondvraag 13.45 uur

AFSPRAKEN:
- Bespreek in je Maatjesklas en eigen klas de ideeënbus nogmaals. Nodig kinderen uit 

om hier briefjes in te doen met ideeën/ vragen/ aandachtspunten voor de 
leerlingenraad.

- Lees de notulen goed door of er afspraken in staan die jij voor de volgende 
bijeenkomst uitgevoerd moet hebben, bereid je goed voor en zorg dat je eraan denkt 
wanneer de volgende vergadering is om op tijd aanwezig te zijn -> maandag 27 mei 
13.00 uur!!


